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Risposte Triennio SDT
Domanda 1

A 4%

B 89%

C 0%

D 0%

N 7%

Domanda 2

A 4%

B 86%

C 4%

D 0%

N 7%

Domanda 3

A 7%

B 0%

C 0%

D 89%

N 4%

Domanda 4

A 0%

B 11%

C 79%

D 4%

N 7%

Domanda 5

A 93%

B 4%

C 0%

D 0%

N 4%

Domanda 6

A 11%

B 4%

C 0%

D 86%

N 0%

Domanda 7

A 0%

B 86%

C 7%

D 0%

N 7%

Domanda 8

A 0%

B 0%

C 0%

D 100%

N 0%

Domanda 9

A 79%

B 0%

C 11%

D 7%

N 4%

Domanda 10

A 4%

B 0%

C 0%

D 96%

N 0%

Domanda 11

A 4%

B 11%

C 18%

D 57%

N 11%

Domanda 12

A 46%
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C 46%
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N 4%
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A 21%

B 71%
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D 7%

N 0%
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A 82%
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N 4%
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A 93%
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C 0%

D 4%

N 0%

Domanda 16

A 4%

B 46%

C 0%

D 43%

N 7%

Domanda 17

A 7%

B 0%

C 89%

D 4%

N 0%

Domanda 18

A 4%

B 11%

C 82%

D 0%

N 4%

Domanda 19

A 0%

B 4%

C 4%

D 93%

N 0%

Domanda 20

A 0%

B 61%

C 0%

D 25%

N 14%
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A 0%

B 0%

C 0%

D 0%

N 4%
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D 0%

N 4%
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D 0%

N 0%
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N 4%
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C 0%

D 0%

N 0%



Domandone Triennio SDT
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